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Μία ιδιαίτερη έκπληξη επιφύλαξαν ο δήμος Ρόδου και o φιλανθρωπικός οργανισμός Simchat HaLev στους ωφελούμενους του

Κέντρου Ελπίδα και τα παιδιά του Κέντρου Παιδικής Μέριμνας Θηλέων. Ειδικότερα για την εκδήλωση, ο δήμος σε

ανακοίνωση που εξέδωσε αναφέρει:

Με πρωτοβουλία του Δημάρχου, Αντώνη Καμπουράκη πραγματοποιήθηκε στη Ρόδο μια ιδιαίτερη εκδήλωση από το

Congregation Simchat Halev, ένα φιλανθρωπικό οργανισμό που εδρεύει στο Ισραήλ και προσφέρει σημαντικό κοινωνικό έργο.

Συγκεκριμένα, ο οργανισμός "Simchat Halev" διαθέτει την ομάδα Clowns at Heart, με περίπου 500 εθελοντές κλόουν σε

δεκάδες νοσοκομεία, ιατρικές εγκαταστάσεις και διάφορα ιδρύματα σε όλο το Ισραήλ, οι οποίοι συνεργάζονται με το τοπικό

ιατρικό προσωπικό και συμμετέχουν σε τακτικά εκπαιδευτικά μαθήματα και εργαστήρια στο κέντρο διδασκαλίας του

φιλανθρωπικού οργανισμού.

Η αποστολή του "Simchat Halev" και της ομάδας Clowns at Heart, είναι η παροχή υποστήριξης, ενθάρρυνσης σε ενήλικες και

παιδιά που βρίσκονται σε συναισθηματική δυσφορία και η παροχή συναισθηματικής και ηθικής υποστήριξης ατόμων που

βρίσκονται σε διάφορα “θεραπευτικά” περιβάλλοντα.

Ειδικότερα, στο πλαίσιο της αποστολής που πραγματοποιήθηκε στη Ρόδο σε συνεργασία με τη Δημοτική Αρχή, τα μέλη του

οργανισμού επισκέφθηκαν το Κέντρο "ΕΛΠΙΔΑ" και το Κέντρο Παιδικής Μέριμνας Θηλέων Ρόδου (Ορφανοτροφείο Ρόδου). Η

μοναδική αυτή ομάδα του Simchat Halev τραγούδησε, χόρεψε και διασκέδασε μαζί με τα παιδιά και τους ωφελούμενους των

δομών που ξετρελάθηκαν με τους κλόουν και τους ξυλοπόδαρους.

Τις ευχαριστίες τους για την ξεχωριστή αυτή εμπειρία, εξέφρασαν προς τη Δημοτική Αρχή και την ομάδα του "Simchat

Halev" η πρόεδρος των Προνοιακών Ιδρυμάτων της Ρόδου Μαρία Κορακάκη, η πρόεδρος του Κέντρου Ελπίδα, Σταυρούλα

Κάπουλα και ο διευθυντής του Κέντρου Ελπίδα, Σωτήρης Βενιζέλος.

Η επίσκεψη στη Ρόδο συντονίστηκε από τον Αντιδήμαρχο Επικοινωνίας, Τύπου και Εθιμοτυπίας Κωνσταντίνο Ταρασλιά και το

Αυτοτελές Γραφείο Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων του Δήμου Ρόδου.
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